
Анализ анкетирования родителей обучающихся 
М ЕР У  СОШ № 4 г. Саль с ка по питанию за 2021-2022 учебный год

№
п/п

Вопрос Ноябрь 
361 опрошено 
(1-4 классы)

Январь 
250 опрошено 

(5-8 классы)

Март  
100 опрошено 
(9-11 классы)

Всего 
опрошено 711 
опрошенных

1. Удовлетворяет ли 
вас система 
организации 
питания в школе?

Да- 284 чел. 
(79%)
Нет - 19 чел. (5%) 
Затрудняюсь 
ответить- 58 чел. 
(16%)

Да - 154 чел.
(62%)
Нет- 40 чел. 
(16%)
Затрудняюсь 
ответить- 56 
чел. (22%)

Да - 74 чел. 
(74%)
Нет - 9 чел. (9%) 
Затрудняюсь 
ответить - 17 чел. 
(17%)

Да - 511 чел. 
(72 
%)
Нет - 66 (9%) 
Затрудняюсь 
ответить - 134 
(19%)

2. Удовлетворяет ли 
вас санитарное 
состояние 
школьной 
столовой?

Д а - 299 чел. (83%) 
Н е т -4 чел. (1%) 
Затрудняюсь 
ответить- 58 чел. 
(16 %).

Да - 183 чел. (83
%)
Нет - 40 чел. (6
%)
Затрудняюсь 
ответить- 27 чел. 
(11 %)

Да- 78 чел. (78%) 
Н ет-12 чел. (12
%)
Затрудняюсь 
ответить- 10 чел. 
(10%).

Да- 560 чел. 
(79%)
Нет- 56 чел. 
(8%)
Затрудняюсь 
ответить- 95 
чел. (13 %)

-*) 
J . Питаетесь ли вы в

школьной
столовой?

Да - 361 чел. 
(100%)
Нет- 0 чел. (0 %)

Да-190 чел. (76%) 
Нет- 60 чел.
(24%)

Да- 74 чел. (74%) 
Нет- 26 чел. (26
%)

Да- 625 чел. (88
%)
Нет-86 чел. (12
%)

3.1. Если нет, то по 
какой причине?

Не нравится-0% 
Не успеваете-0% 
11итаетесь дома- 
0%

Не нравится-29 
чел. (9%)
Не успеваете-1 
чел’ (0,004%) 
Питаетесь дома - 
31 чел. (12%)

Не нравится-15 
чел. (15%)
Не успеваете-2 
чел. (2%) 
Питаетесь дома- 
26 чел. (26 %)

Не нравится - 
44 чел. (6%)
Не успеваете - 
3 чел. (0,004%) 
Питаетесь дома 
- 57 чел. (8%)

4 . В школе вы 
получаете:

Горячий завтрак- 
190
Горячий обед- 170 
2-разовое горячее 
питание-190

Горячий завтрак- 
228
Горячий обед- 
2-разовое горячее 
питание-60

Горячий завтрак- 
51
Горячий обед- 
2-разовое горячее 
питание-6

Г орячий 
завтрак-469 
Горячий обед- 
170
2-разовое
горячее
питание-256

5. Наедаетесь ли вы в 
школе?

Да- 233 чел. (65%) 
Иногда- 75 чел. 
(21%)
Нет-53 чел. (15 %).

Д а - 138 чел. 
(55%)
Иногда - 79 чел. 
(32%)
Нет- 33 чел. 
(13%)

Да - 38 чел. 
(38%)
Иногда - 33 чел. 
(33%)
Нет - 29 чел. 
(29%)

Да - 409 чел. 
(58%)
Иногда - 187 
чел. (26%) 
Нет - 115 чел.
(16%)

6. Хватает ли 
продолжительности 
перемены для того, 
чтобы поесть в 
школе?

Да - 276 чел. (76%) 
Нет - 85 чел. (24%)

Да - 163 чел. 
(65%)
Нет - 87 чел. 
(35%)

Да - 64 чел. 
(64%)
Нет- 20 чел. 
(20%)

Да - 503 чел. 
(71%)
Нет - 208 чел. 
(29%)

7. Нравится ли 
питание в 
школьной 
столовой?

Д а-176 чел. (49%) 
Нет-21 чел. (17%) 
Не всегда- 164 чел.
(34%)

Да - 64 чел. (26%) 
Нет - 40 чел. 
(16%)
Не всегда -146 
чел. (58%)

Да - 43 чел.
(43%)
Нет-38 чел. (38%) 
Не всегда-19 чел. 
(19%)

Да- 283чел. 
(40%)
Нет-99 чел. 
(14%)
Не всегда- 329 
чел. (46%)

7.1. Если не нравится, 
то почему?

Невкусно готовят- 
23 чел. (16%) 
Однообразное

Невкусно готовят 
- 38 чел. (7%) 
Однообразное

Невкусно 
готовят-7 чел. 
(7%)

Невкусно 
готовят- 68 чел. 
(10%)



питание- 
4 чел. (1%)
Готовят
нелюбимую пищу- 
46 чел. (13%)
Ос тывшая еда-0 
чел.
Маленькие 
порции-35 чел.
( 1 0° 0)
Иное: 0 чел.

питание-28 чел. 
(11%)
Готовят 
нелюбимую 
пищу-46 чел. 
(18%)
Остывшая еда-57 
чел. (23%) 
Маленькие 
порции-20 чел. 
(20%)
Иное: 0 чел.

Однообразное 
питание-15 чел. 
(15%)
Г отовят 
нелюбимую 
пищ у-13 чел. 
(13%)
Остывшая еда-21 
чел. (21%) 
Маленькие 
порции-18 чел.
(18%)
Иное: 0 чел.

Однообразное 
питание- 47 
чел. (6%) 
Готовят 
нелюбимую 
пищ у-105 чел. 
(14%)
Остывшая еда- 
78 чел. (11%) 
Маленькие 
порции-73 чел. 
(10%)
Иное: 0 чел.

8. Посещаете ли 
группу
продлённого дня?

Да-0 чел. (0%) 
Нет-0 чел. (0%)

Да - 0 чел. (0 %) 
Нет - 0 чел. (0 
чел.)

Да - 0 чел. (0 %) 
Нет- 0 чел. (0%)

Да - 0 чел. (0
%)
Нет - 0 чел. (0 
%)

8.1. Если да, то 
получаете ли 
полдник в школе 
или приносит ш  
дома?

Получают 
полдник- 0 чел. (0 
% )

Приносит из дома- 
0 чел. (0 %)

Получают 
полдник- 0 чел. (0 
% )

11риносит из 
дома- 0 чел. (0 %)

Получают 
полдник - 0 чел.
(0 %)
Приносит из 
дома- 0 чел. (0 %)

Получают 
полдник- 0 чел. 
(0 %)
Приносит из 
дома-0 чел. (0 
%)

9. Устраивает ли 
школьное меню?

Да-214 чел. (59%) 
Н ет-18 чел. (5%) 
И ногда-182 чел. 
(36%)

Да-96 чел. (38%) 
Нет-48 чел. (19%) 
Иногда-53чел. 
(43%)

Да - 44 чел. 
(44%)
Нет - 12 чел. 
(12%)
Иногда-44 чел. 
(44%)

Да-354 чел. 
(46%) 
Нет-78 чел.
(10%)
Иногда-279 
чел. (54%)

10. Считаете ли 
питание в школе 
здоровым?

Да - 275 чел. (76%) 
Нет - 86 чел. (24%)

Д а-165 чел. (66%) 
Нет-85 чел. (34%)

Д а-80 чел. 
Нет- 20 чел.

Да-520 чел. 
(67%)
Нет-191 чел. 
(33%)

11. Ваши предложения 
по изменению 
меню:

Добавить овощи и 
фрукты.
Добавить в 
салаты.

Ввести фрукты в 
меню.

Разнообразить
меню
Ввести свежие 
овощи и фрукты.

12. Ваши предложения 
по улучшению 
питания в школе:

Возобновить 
работу школьного 
буфета, 
разнообразить 
меню.

Разнообразить
меню.

Возобновить
работу
школьного
буфета,
разнообразить
меню.


